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Lélekvásár.
Erről akkor szoktak beszélni, mi­

kor valakinek erősen érdekében áll egy 
igazságtalan ügy mellett hangulatot te­
remteni s e végből felhasznál olyan 
elemeket, melyek bármire alkalmazha­
tók, vagy olyanokat, akiket megtévesz­
teni lehet.

Sajnálatos dolog, hogy közéletünk 
cgak úgy termi az ilyen lélekvásáron 
kelendőséggel bíró anyagot, melynek 
okát kutatni most nem kívánjuk s nem 
is célunk; de eze > nagy anyaghalmaz­
nak tudható he, hogy nem hiányoznak 
élelmes kereskedők, kik igen jól érté­
kesítik azt.

A magyar közélet még teljes:n 
most sem ment a könnyen hivéstöl, 
még most is értéket tulajdont annak, 
amit lát. Pedig hát igen sokszor az, 
amit lát csak látványos szemfény­
vesztés, mely nélkülöz minden igaz 
becsű évtéket. — S ilyen cirkuszi lát­
ványosságot igen sokszor hurcolnak a 
politika mezejére az ezermester kori­
feusok.

Most újból díszelőadás Készül Ud­
var helyvármegyében e hó 14-én a tör­
vényhatósági kizottsági ülésen, mely 
abból a célból tartatik, hogy az egye­
dül idvezitö kormánynak bizalmat 
szavazzon a vármegye azon nagy jó­
indulatáért és tevékenységéért, hogy 
bár nagy küzdések árán, de mégis 
nyakunkra tudta hozni a véderöjavas- 
latot.

Minden épkéz-láb embert mozgó­
sítottak a hivatalos körök a nagy küz­
delemre. A kormánynak szüksége van 
bizalmi nyilatkozatokra, hogy indokolni 
tudja a véderöjavaslathoz való merev 
ragaszkodását, hogy az ellenzék lelke­
sedését lehűtse ezekkel. Meg akarja 
téveszteni ezzel a közvéleményt, mely 
határozottan elítéli a javaslatot. Csak­
hogy annyira még tud rendelkezni a 
magyar ember józan eszével, hogy ezt 
az elkoptatott komédiát nem fogja 
egyébnek tartani, mint — komédiának. 
Bizonyára jól tudja mindenki előre, 
hogy mit ér az a bizalom, amit a véd- 
eröjavaslatokért szállítanak a vidéki 
ágensek a központba.

A megvásárolt lelkek nyilatkozata 
ez !

magyar históriát tovább; most megvá­
sárolt lelkűk csak léha mulatságot ta­
lál abban, amit a történetiró komor 
hetükkel fog feljegyezni.

BONTA.

Szívesen, lia muszft|!
A Khuen-Héderváry-k ormány igen nagy baj­
ban lehet, hogg immár az ország keleti ré­
széről szállítandó bizalmi nyilatkozatra is rá­
szorult. Kiadták a parancsot a főispánok­
nak. Felhúzták a bizalmi szavazatokat ordító 
és az ellenzéki pártok nemzeti küzdelmét 
tulkiabálni akaró gramofonokat. Az indító 
csavart igazgató főispán! ukáz is megjött és 
a szavazógép munkába hozatalára 1911. au­
gusztus 14-ikének (hétfőn) délelőtt 9 órája 
van kitűzve ősi Udvarhelyszék házához. Fel­
vonultatják, beperancsolják tehát az összes 
tőlüM függő és alájuk rendelt állásokban levő 
tisztviselőket, előrángatják és tévútra vezetik 
a jóhiszemű székely gazdákat is, akik aztán 
szavaznak, imádatot küldenek a mungók 
atvauristenének: Khuen urnák. Szegények, 
szívesen teszik, mert rnészáj tenniük. Hogy 
miért!? azt csak ők és a velük parancsoló 
gazdáik: a főispán, főszolgabirák és szükebb 
körben a „Rendkívül bizalmas“ rendeleteket 
kapott jegyzők tudják. Felvonulnak és látni 
fogjuk a labancok, a pecsovicsok ismeretes 
alakjait, kiket a főispánok járszalagon vezet­
hetnek. Eljönnek a magyar nemzet sírásói, 
kik talán még azt is he yeselnék, hogy a 
hazafias érzésű ellenzéki férfiakat halálra 
Ítéljék csak azért, mert ezt Bécs és az ő 
küldötte igy szeretné. De nem, a székely vér 
ennyire fertőzött, ily aljas szolgaságra kap­
ható még sem lehet. Hiszen ma már a leg­
eldugottabb faluhelyen is olvasnak újságot. 
Tudják olt is, hogy a jelenlegi kormány mily 
óriási terhet akar a népre zúdítani a véd­
erőjavaslatokkal. Ezt a terhel akarja rólunk 
elhárítani az ellenzéki férfiak küzdő tábora. 
Magyar ember, igaz székely tehát e javunkra 
szolgáló ellenzéki harcosoknak csak támo­
gatója, segítője lehet, de ellenzője, elítélője 
nem. Pedig az e hó 14-iki vármegyei köz­
gyűlést. csupán azért hiva'ta össze a kormány 

I embere: a főispán, hogy az ellenzék becsü- 
j letes küzdelmét, a magyar nemzet javát 

szolgáló harcát, melyet a Khuen kormány 
! nemzetpu ztitó, minket még nagyobb kol- 

dusságra, nyomorba kergető véderőjavaslatai 
í ellen folytat — elítéljük és ezzel szemben 

az osztrák érdekeket szolgáló kormányt di­
csőítsük. Székely testvérek I Szálljatok ma­

Vagy hol vau az a saját eszmével 
gondolkozó magyar ember, aki nem 
a legveszedelmesebb támadást látja a 
véderöjavaslatban, mely nemzeti önál­
lóságunkat és anyagi jólétünket éri ?

És van-e joga egy nemzetnek a 
járomba önként hajtani fejét? Vagy 
van-e joga a kormánynak a nemze­
tet olyan helyzetbe hozni, melyben 
összeroskad az anyagi teher súlya alatt? 
A történelem számon kéri ezt a nem­
zettől is, a kormánytól is. A nemzet­
től öngyilkosság; a kormánytól nemzet 
gyilkosság volna ez.

Álljanak hát elé azok az urak, 
kik ebben a lélekemelő aktusban részt 
akarnak venni s csinálják a szomorú

1 gaiokb '. Gondoljátok meg, mit cselekesztek. 
Jó tettért rosszal ne fizessetek. Háládatlanok 
ne legyetek, mert a hálátlanság még a fő­
ispán ur szavai szerint is: a férfi jellem oly 
szégyenfoltja, mely sein égen, sem földön 
bocsánatot nem nyerhet... Vigyázzatok és ne 

I engedjétek elámiiani, megfélemlíteni maga- 
! tokát. Vigyázzatok arra, hogy az a nép, mely 

jogot adott nektek a vármegye törvényható­
sági bizottsági tisztség viselésére, könnyen 
számon kérheti azt, hogy e joggal az ő ja­
vát munkáltátok e? És ha számon kéri, jól 
teszi, mert azt senki sem köteles eltűrni, 
hogy az ő nevében, az ö világos és határo­
zott kárára munkálkodjék bármelyik bizott­
sági tag is. Ha a nemzet és igy önmagatok 
elleti kellene állást foglalnotok, inkább erre

felé se jöjjetek. Akad otlhcn is dolga min­
denkinek. A tárgysorozaton levő ügyek csak 
azoknak lehet fontos, akik ellene lehetnek. 
Az ilyen hazafias érzésű székelyeknek itt a 
helyük Szót kell emelnie minden becsületes 
érzésű bizottsági tagnak a véderőjavaslat, a 
katonai terheket nyakunkra önteni akaró hó­
hérolás ellen. Lássuk, kik az igazi székelyek 
és kik a felesküdött Básták talpnyalói 1 Lás­
suk, kiknek nevét és milyen alakban adjuk 
át az utókornak, mely hivatva lesz a jelen 
idők felett szigou kritikát mondani épen úgy, 
mint az utálatos Básta Györgyök és a szé­
kelyek hóhéra: Bukow tábornok felett. Lás­
suk a kurucokat Udvarhely ősi székváros­
ban I

Petőfi szobránál.
(Emlékbeszéd. Elmondotta : Válentsik Ferenc orsz 
képviselő 1911. aug. 6-án a segesvári Petőfi-szobor- 

nál tartott hazafias ünnepélyen.)

Tisztelt ünneplő közönség I
Kedves székely testvérek !
Gyenge és erőtlen az én szavam ahhoz,

I hogy Petőfi halhatatlan szelleméhez felemel- 
j kedjék. Ha össze szedném mindazt, mit va- 
I laha róla megírtak, ha szólni tudnék ékesen 

a költők nyelvén, ha a hazafias lelkesültség 
extázisában, az emberi léleknek minden sa­
lakmentes igaz gyöngyét ember feletti eről­
ködéssel felszínre tudnám hozni, még akkor 
is kicsiny volnék s szárnyaszegetten hullanék 
a porba eme nem emberi nagyság, hanem 
az Istenek kedveltje, a költők költőjének 
napba néző érc-szobra elölt.

Érdemeit, világra szóló nagyságát, hal­
hatatlan zsenijét, a különböző korok róla 
alkotott véleményét, életének körülményeit 
én itt o helyen nem vázolom. Hanem a kü­
lönleges korszak, a melyben éli és a mely­
nek prófétai ihlettel megáldott költője volt, 
s az a látvány, melyet ö és az ö világa nyújt, 
tömérdek reflexiót támaszt bennünk s ez 
ünnepélyes alkalommal ezek egynémelyikét 
kívánom érinteni.

IJgy tetszik nekem, hogy e csatasikon, 
moly előttem áll, a hősi halált halt költőnek 
ércalakja előtt, a mai apátia- és letárgiában 
szenvedő nemzedék minden egyes tagjának 
egy könnyet, keilend szeméből kitörülni, melyet 
nemcsak egykori harci dicsőségünkre való 
felmagasztosult visszaemlékezés, hanem mai 
nemzeti létünk silányTsaga, saját erőtlensé­
günk és tehetetlenségünknek lelagadhatlan 
érzése s az ennek nyomán felébredt mar­
cangoló önvádnak kell kisajtolnia.

Ezredéves fennállásodra büszke magyar 
nemzet, ki fennen hirdeted, hogy alkotmá­
nyosabb órzületü nemzet nem létezett a 
földiekén, ki büszkén hivatkozhatsz arra, hogy 
ezer ellenséges támadás közepette vész és 
viharral küzködve, nemzeti léted és önálló 
államiságodat, a haza és király iránti törhe­
tetlen hűséged, fajszereteted melege a szülő­
földedhez való forró ragaszkodás, mint esz­
ményi nagy tulajdonaiddal, meg tudtad vé­
delmezni, nem érzed-e, hogy a védelmedre 
felemelt karod zsibbadni kezd. nem érzed-e, 
hogy iz-.ó lelkesedésed helyébe egyéni ön­
zésed költözött, s nem látod-e, hogy haza­
fias lelkesedésednek magasra felcsapó lángjai 
kialudtak, s csak egy kicsiny, alig pislogó 
parázs, mely még lelkesít, buzdít és néha- 
néha feltüzel.

De el veletek szomorú gondolatok, ke­
sergő érzések... A kétségbeesés sötétségének 
nem szabad helyet adni sziveinkben.

Azért jöttünk ide, hogy foglalkozzon* 
a költővel, a hőssel, kinek nevére tiindöklik 
szemünk, pillanat alatt felcsillan reszkető
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lelkünk, kitárul előttünk egész történetünk, s 
nagy vagyak, nagy törekvésük t miekei, nagy 
szenvedések, nagy harag és nagy dicsőség 
érzése pezsdül fel tőle lelkűnkben, ne tegyünk 
gatat az érzések ele, mert nem kívunhatja 
senki azt a diaboükus dolgot, hogy magyar 
ember szive ily érzések előtt bezáruljon

Foglalkozzunk tehát Petőfivel és az ö
korával. „ , 0

Mi volt Magyarország 1848 előtt <
Nemzet, mely felett csengett a lélekha­

rang Nép. megfosztva vágyaitól, nemesebb 
eszményeitől. Alkotmánya a rendiség bék­
lyóiba lenyűgözve, Európa többi államaival 
lépést tartani nem tudott. A nemzet nagy 
tömegei kívül rekedtek az alkotmány sáncain, 
s a mikor a szabadság és egyenlőség szent 
jelszavai másutt csodainódon felserkentették 
az embereket, nálunk a jobbágyság béklyói­
ban saját sorsuk felett keseregtek milliók meg 
milliók. Ezt a nemzetet egygyé varázsolni, 
az elernyedt nemesség sorait uj és fiiss vér­
keringéssel ellátni, az ország függetlenségéért 
küzdők táborát megsokasitani, alkotmányát 
rekonstruálni, a haladó kor követelményeinek 
megfelelő módon átalnkilni. ez volt az óriást 
munka, melyre az akkori nemzedék vállal­
kozott.

A nemzet rémesen sötét éjszakáját egy 
futó tünemény, egy fellobbanó láng világította 
mtia Egy csodásán forrongó, izzónap lélek 
eszméi,” lelkesítő, tettrekésztető gondolatai 
röppentek világgá, s március 15-én a Talpra 
magyarban felhangzott a sorsának jobbra for­
dulatát halálával is megváltani kész nem­
zetnek harci riadója.

És szent szabadság elkövelk-zének a te 
öröm-ujjongó nagy napjaid.

Törvényeink szentesítve lóitok. De mar 
ott settenkedett az árulás szelleme.

A kéz, mely feled nyujtá az adományt, 
már begörbittdte körmeit, hogy az első ked­
vező pillanatban visszaragadja.

Nem nagylelkűség, nem a követelmények 
jogosságának belátása, nem több évszázados 
odaadó, önleláldozó hűségnek elismer, se es 
honorálása gyanánt lettek a törvények szen­
tesítve, bánért, a szorultság, a pillanatnyi 
veszedelem elhárításának gondolata, mely 
párosult azzal ar. ördögi tervvel, hogy a mit 
most í'os-z iuökben engedünk, azt jobb idői­
ben erővel, hatalommal újból visszavesszük.

És megindult a reakció vérfagyasztó, 
undok, gyalázatos munkája.

Védtelen, mitsem sejtő magyarokat fel- 
bujtatott vad martalócok, hitet megingató 
istentelenségge! - koncolnak fel. Irtózatos I 
A „vér fagy meg őreinkben, kezeinkben a | 
toll reszket, ha a leplet fel kell azon iszonyok­
ról emelnünk, melyet a baromnál aljasabb 
csorda véghezvitt“.

így jajdult fel Kossuth Lajos a nemzet­
hez intézett kiáltványában. Ez az érem egyik 
oldala. A másik oldalon áll a nemzet hősies­
sége es csodáiéira méltó áldozatkészsége. j

A vármegyék több újoncot adlak, mint 
a mennyit kértek. Az apa nem igyekezett 
fiát a katonaságtól kimentem, hanem együtt 
ment vele a csatasorba. Az iskolák üresen 
álltak, az áhítatra hívó harangok elnémultak, 
s ágyukká formálva, a vitéz népnek lelke 
menydörgött azokban, hogy széjjel zúzza az 
önkény bilincseket tartó vas karjait, ilyen 
korban és csakis ilyen korban jöhetett el a 
nemzet örök igaz költője Petőfi. A magyar 
nemzet Géniusza ihlette meg öt.

Beszélt hozzánk a maga látta igazságnak 
nyers kitörésével, azzal az elementáris erő­
vel, melynek mi csak a derengését látjuk, 
felfogni képesek sem vagyunk. Dolgozott, 
küzdött, öklelt, mint egy erős igazi óriás és 
ágyudörgés és ezzel járó harci zaj közepette 
látszott szivünk legmélyebb érzéseinek húr­
jain. Nyelvében a magyarság lelke élt, zen­
gett, viharzott, zsolozsmák szálltak ajkairól; 
ostromolva az egek kapuját.

Evangéliumot irt: a szabadság szent 
evangéliumát és igazságát vérével pecsételte 
meg.”Ihleteit lelkét őszinteséggel tárta elénk.

Az ő élete a természet szivének volt 
örök dobbanása. Soha költő korát jobban 
meg nem értette, törekvéseit, vágyait, remé­
nyeit hivebben, igazabban, ékesebben kife­
jezésre juttatni nem tudta.

Egy része volt az egész, nemzettestnek, 
s az ezen átviharzó szenvedések, fájdalmak, 
gyötrelmeket egész fenséges nagyságukban 
át kellett éreznie. Meg kellett ittasulnia a 
felmagasztosult érzésektől, hogy a másik 
pillanatban a gyülölség, undor és jogosult 
harag minden skálája ál tomboljon rajta.

És a ki egy nemzet viharzó indulatait, 
szenvedélyeit hordozta magában, aki a fér­
fiasságnak, az önsegélynek nyers büsz1 esege- 
vni, vob eltelve, a teggyöiigéüi bben szerelő 
leien voll. Szebben mar r.eni lehel gyöngéd 
érzéseket kifejezésre juttatni';' megtesiöáltei.i, 
mint a hogyan ezt Petőfi telte.

Éi a sors. ez a szeszélyes istenasszony, 
mely homlokára sülé az Isténibélyegel, mely 

legajándékozá a lángész adományával, mely
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Erdélyrészi méhészek
— Szélfelyudvarhelyt.

A székelyudvarhehi vándorgyűlés és ki­
állítás rendki'ülj'nagyarányúi!bari bonlakozott

felruházd, a férfiasság, bátorság önzetlenül 
lelkesedni tudó legszebb erényeivel, egyszers 
mind azt mondá neki: a keserű bánat legyen 
osztályrészed a mig élsz, s elit ulásod rejtel­
mes leszen, elfogsz tűnni, talán Ilyés prófé­
tának lüzes szekerén, talán más rejfolyás 
módon, de poraidnál kicsiny halandónak soha 
sem lesz alkalma zokogó könyeit sírodra 
hullatni...

Petőfi porhüvelye nem a miénk, de az 
ö lelke, a legyőzhetetlen, az igaz ember 
lelke. Ez az óriás lélek legnagyobb dicsősé­
günk, a mi lelkesítő örömünk, a mi vigasz­
talásunk.

A történelmi idők, a történelmi esemé­
nyek néha visszatérnek, néha önmagukat 
megismétlik.

1848. élőit, midőn nemzeti reformok ál­
lottak a küzdelem előterében s a császári ha­
talom n jobbágyság felszabadítását jelölte 
meg, mint első sorban megoldandó kérdést.

Egy Kossuth Lajosnak, egy Petőfinek 
lángszelleme kellett annak megéri őséhez, 
hogy az uralkodó osztálynak önzetl n áldo- 

j zatkészsége milliókkal fogja azok számát 
szaporítani, kl< Magyaroiszág szabadsága és 

1 függetlenségéért harcba szállni készek. És 
ime, mikor felszabadult a jobbágyság, a nép 
nemzetté szerveződött, a nemzet mint egy 
ember dörögte fülébe a IvcM kamat illának, 
hogy ne bántsd a Magyart.

A kik azért tartják nyitva szemüket, hogy 
lássanak is vele, azoknak látniok is ki 11 a 
felvetődő események csudás hasonlóságát.

Igaz hogy ma apátiában van a nemzet, J 
de az is igaz, ho fy az események s az ebből 
fakadó o.redemények, mint okozatok mindig 
ugyanazon forrásokra : a nemzeti erőkre, mint 
okra vezethetők \ issza.

A nemzeti erők ma is ugyanazok; a 
lelkesedés, az önzetlenség, az áldozatkész­
ség. OH vannak azok, ma 's élnek, működ­
nek, csak arra való lángszellemek kellenének, 
kik ezt felébreszteni és kitörésre késztetni 
képesek legyenek ...

Arra valók az ily kegyeletes ünnepsé­
gek, hogy ezeket az erőket ápolják fenn­
tartsák és kiveszni ne engedjek. S valahány­
szor én évről-évre elzarándokolok ide. hogy 
e nagy szellem előtt lerójam kegyeletes ér­
zésem kicsiny adóját, mindig büszke öröm­
mel tölt el a tudat, hogy a nehéz, de ma­
gasztos missziót te’jesitő segesvári magyar­
ság mellett ott lá'om az ünneplők soraiban 
az én székely testvéreimet.

A nép, mely megtudja becsülni nagy­
jait, mely érzékkel bír a történelmi múltban 

i szerzett kincsek iránt, annak mindig lesz 
elegendő önérzete is abhoz, hogy a múltak 
emlékeihez méltót alkosson és ne romboljon.

Én nem tudom, ha Petőfi emlékezete 
ihletett-e meg, de szenvedélyesen hiszem,

; hinni akarom, hogy ennek a nemzetnek hi­
vatása van, itt ezen az ősök vérétől szentelt, 
helyen, s az ezer éves gyötrelem és szen- 

; védésnek meg kell enyhülnie, hogy egy jobb, 
boldogabb, sikerekben gazdagabb nemzedék­
nek eljövetele már i mk rövid idő kérdése, 
mely nemződéi' ki lógja épitni a boldog, 

; független és szabad Magyarország hatalmas 
épületét

illitás rengni'un navyhi«.».,»».».......y „o
ki Azaug. 6-án dőj.uLm érkező vo.nUal jöt­
tek Lipthay Béla es. és kir. kamarás, min. 
oszt. tanácsos a földmivelésügyi kormány 
képviseletében, Báró Jósika Gábor az erdély­
részi méhészegylet elnöke, Dr Zsögön Béla 
igazgató-elnök es számtalan vendég Erdély 
területéről, kiket a vasú i állomáson 8oó 
Domokos tanácsos üdvözölt a város nevében 
és Lányi Imre az udvarhely vámü gyei < gylet 
neveben.

Az érkező vendegek megköszönték a 
szívélyes fogadtatást és hosszú kocsisorba 
vonultak be a városba. D. u. 4 órakor igen 
szépen sikerült műsoros előadás 1 ereit ben 
nyitotta meg Lipthay * éla cs. és kir. kama­
rás a gazdag ki-dlilásl, mely iránt a varos 
közönsége rokonszenves érd-k ödöst tanúsí­
tott. Mintegy 1500 egyén gyűlt össze a vár­
megyeház udvarára és nagytermébe s hall- 
galla végig az üdvözlő beszédek soroz tát 
és a szép műsoros előadás', mit az elnökség 
ez alkalomra rendezett.

A vármegye neveben Dr Majlhényi Mik­
lós, a gazd. egylet részéről Hlati.y Miklós 
titkár, a székely kisgazdák nevében Ambrus 
András méhész üdvözölte a kormány képvi- 

! selöjét és Jósika Gábor bíró egyleti elnököl.
A műsoros előadások inán a magas 

i vendégek Gál Imre egyleti titkár vezetésével 
a kiállítás megtekintésére indullak. A kiállítás 
meglepően gazdag, ügyes csoportosításokkal 
és díszítésekkel voll elrendezve. Minden ol­
dalon festői öltözetű székely lányok fogadták 

‘ az érkezőkor és kínálták n közönséget méz- 
cukorka- - mézes tésztákkal.

Különösen igen gazdag kiállítók : Ambrus 
András Székely zsomborról, Demeter Miklós 
Mátisfalváról, Dtrzsi Samu, Gál Mihály, Gál 
Imre, Lengyel Erzsébet, Lőrinczi Béla, Kaunlz 
Albert, Székelyudvarhelyről és az Erdélyrészi 
méhészegylet csoportja. Lipthay cs. és kir. 
kamarás és tir Jósika Gábor meleg érdeklő­
déssel nézték a remek kiállítást több székely 
kisgazdához szívélyes szavakkal szólották és 
ösztönözték őket a további sikeres munkálko­
dásra. Megölelték a székelyföldi havasi ízle­
tes mézel, cukorkát, tésztákat és megelége­
déssel nyilatkoztak.

Kint a terem előtti folyosón székely kis­
gazdák készítették a kaptárt, vessző és szal- 
maméhkasokat, szalmapárnát, kereteket, ke- 
rolszögezést, mülépragasztást, mézpörgetést 
slb. slb. a miket érdeklődéssel figyeltek meg 
a vendégek.

Kint az. udvaron kaptár csoporlozatok 
várták a nézőket. A vendégek nagy megelé­
gedéssel szólónak a kiállítás sikereiről, a 
mit legjobban bizonyít az, hogy állandóan 
igen sok látogatója s különösen a tészta­
vásár nagyon élénk volt.

7-én d. e. 8 órakor Dorzsi Samu méhé­
szetének megtekintésével kezdődő'I a gyűlés 
Báró Jósika Gábor elnöklésével 300 méhész 
részvételével.

A gyűlés lefolyásáról s általában az 
1 egész ünnepségekről lapunk jövő számától 

kezdve részletesen beszámolunk.

— Olcsó köülekádés Hosaoród-fiirdőre
Nagysolymosi Konc Ármin gyógyszerész, Ho- 
moród-fiirdö bérlője, a vasúton érkező ven­
dégek kényelmére két kocsit tart és azzal ven­
dégeit 14 KhelyettB koronáért szállíttatja ki 
Homoród-fürdöre. Ez a két kocsi — mint érte­
sülünk, elözcles bejelentés mellett — Sze- 

j kelyudvarboly város közönségének is a 8 ko- 
1 ro.iás kedvezményes áron áll rendelkezésre. 

Így aztán lehetővé van téve, hogy közönsé­
günk azon része, mely huzamosabb időig 
távol nem lehel, egy-egy napot a kies fek­
vésű Ho’noród-fürdön tölthessen. Hárman-né- 

j gyen is elférnek a kényelmes kocsikon s igy 
az élvezetes kirándulás kevésbe kerül.

- Az inasiskolai mulasztás. Az iparos-
inasiskolai mulasztást illető felelősség inai 
szabályai szerint az iparosmestert éri a bün­
tetés akkor is, ha az inas szüleinél lakik és 
azok ügyelnek föl az inasra. Mivel ez a sza­
bály sok panaszra és több esetben az inas 
elbocsátására adott okol, az Országos Ipar- 

I egyesület a kereskedelmi miniszterhez föl- 
terjesztést intézett, a melyben arra kéri, hogy 
az iskolamulaszlásért való felelősség sza- 

1 bályait revidiálja. Erre nézve pedig kérdezze 
meg az érdekeli hatóságokat, intézményeket 

I és egyesület két és mondja ki, hogy az ipa- 
rosmester ellenőrzése alatt nem álló inas is- 
kolamulasztásáért az feleljen, a kinek házi 
fegyelme reá kiterjed.

je
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Kriza-iimicp Nagyajtán.
(Saját tudósítónktól.)

A hol azt énekelte:
„Erdövidók az én hazám 
Itten szült az édes anyám" 

ott a hazafias és vallásos nép hálás kegye­
lettel ünnepelte aug. 6-án a nagy költő püs­
pök születésének száz éves évfordulóját. 
Nemcsak maga a község lakói, de még a 
szomszédos vármegyék községeiből is számo­
sán keresték fel az ünnepség színhelyét, úgy 
hogy a szép nagy tágas unitárius templom 
nem volt képes a hallgatóságot befogadni.

A temploinozás istentiszteleti részéi 
Józan Miklós helyett, ki hivatalos szolgálat 
miatt akadályozva volt az eljövetelben — 
Lőrinci István székely-keresztúri lelkész vé­
gezte, ki szép és emelkedett beszédében em­
lékezett meg Krizáról, mint a Krisztus sze­
rény és alázatos szolgájáról. Szentiványi Mik­
lós kir. tan. D. F. fiókköri elnök hangulatos 
szép megnyitóban üdvözölte az ünnep'ö kö­
zönséget, mely után a különböző hatóságok 
és egyesületek küldöttei fejezték ki üdvözle­
teiket. így az egyházi főtanács és a papne­
velő intézel nevében D. Boros György egyh. 
főjegyző, a (ögyinnasium nevében dr Nyiredi 
Géza, az Erdélyi irodalmi társaság nevében 

Kiss Ernő tanár, a székelykereszturi 
gymnasium nevében Lőrinczi István lelkész.

írásbeli üdvözletei küldtek a Magy. Tud. 
Akadémia, Kisfaludy Társaság, Erd. Muzeum 
Egylet, Főt. Ferenc József püspök, Benedek 
Elek ivó. Bfcdő Sándor ref. theologus szavalta 
Jakab Ödön : Kriza. c. versét, mely után 
Kisgyörgy Sándor udvarhelyvidéki esperes 
olvasott fel — mint Kriza egykori tanítványa 
— kedves és érdekes epizódokat a nagynevű 
püspök éleiéből. Az egyes számok között 
igen kiváló énekszámokat adott elő a nagy­
ajtai ifjúsági dalkör Ülő Lajos tanító veze­
tése ahnt. Ezzel az ünnep-ég templomi része 
véget ért. Délben a községháza nagy termé­
ben közös ebéd volt, melyen számos pohár­
köszöntő hangzott el a megjelent előkelősé­
gekre.

Este a községháza nagytermében folyta­
tódott az ünnepség műsoros estély keretében 
a Kriza-szobor alapja jarára.

K
— Hihetetlen hírek.
Mondják, hogy nálunk a vásárolt nem 

gyakoriak;
mondják, hogy mézvásár és heti vá

sár után „lélekvásár“ nem lesz;
tu o n d j á k, hogy a hétfői közgyűlést 

„bizalmi tokány és italos“ nem követi;
in o n d j á k, hogy a világ legnépszerűbb 

főbírája jei.Üke lett ;
mondják, hogy a polgármester sza­

badságát saját költségén a drezdai tanul­
mányútra áld'zza;

m o n d j á k, hogy a „szelíd-nyomás" gé­
pezete sürgős reparáció alatt nincs;

mondják, hogy a keresztúri kővel az 
országházban önmagára nem dob egy-ogy 
kővel.

E hirek valódiságáért felelősséget nein 
vállal a szerkesztőség.

— Petőfi Ünnep. Székelyudvarhely vá'os 
hazafias érzésű polgársága ez évben hatal­
mas arányú ünneplést rendezett a fehéregy­
házai csatasikon és a segesvári Petőfi-szobor- 
nál. Meglátszott az ünnepélyen a jól rende­
zettség, melynek előmunkálataiban maga a 
Székely Dalegylet vezetősége Dr Paál Árpád 
vármegyei főjegyző és a Székely Dalegylet 
érdemes elnökével élén vitte a vezérszerépet 
és elismerést érdemlő buzgalommal intézte 
az ügyeket. Különben a Székely Dalárda az 
egész ünnepségeknek főtengelye volt és si­
keres müködésévt 1 újabb dicsőséget aratott. 
Székelyudvarhelyről aSOO-atjóval meghaladó 
közönség indult a vasárnap reggeli vonattal.
A segesvári állomásnál Sándor Lajos polg. 
isk. igazgató, az ottani magyar polgári kör 
elnöke fogadta és üdvözölle az érkező lelkes 
székelységi t kiknek tekintélyes száma az 
egyes állomásokon folyton növekedett. A fe- 

; héregyházai emlékre koszorút helyeztek: a 
Petefi-Tár-aság, Székelyudvarhely váró- pol- 

! gársága, az erzsébetvárosi otthon-kör, seges- 
gesvári magyar kaszinó, fehéregyházai gaz­
dakör, a s tg isvári magyar polgári kör. A seges­
vári Petőfi-szobornál szintén lelkes ünnep- 

I ség voll. Dr V á 1 e n t s 1 k Ferenc orsz. kép­
viselő beszédéi elragadtatással fogadta a kö­
zönség" és zajos éljenzéssel V isérte. A szé­
kelyudvarhelyi Székely Dalárda hazafias 
énekeit pedig folytonos lelkesedés követte és 
igy a közohajnak engedve, minden egyes da- 
rabját isit ótelnie kellett. Petőfi szobrára 
Székelyudvarhely város polgársága, a székely­
udvarhelyi kereskedők és kereskedő-ifjak ott­
hon-köre, valamint a segesvári magyar pol­
gári kör helyezlek gvönyövü koszorúkat. Dél­
ben 250 terítékes ebéd volt, amelyen özv. 
báró Kemény Béláné szül. Gróf Haller Bevla,

I Haller János gróf, Udvarhelyvármegye föis- 
I pánjanak testvére is résztvett. löbb pohár- 
I kös/.önlö volt s ezek között a legérdekeseb­

bek egyikét özv. Kemény báróné tartotta ál- : 
talános figyelem közölt. Mikor a magyarok 
összetartására, hazafias lelkesedésére ürítette 
poharát, zugó éljenzés követte szavait és 
nagy ünneplésben volt része a lelkes hon- 

I leánynak. Este sikerült műsoros estély fe­
jezte be a hazafias ünnepségeket. A Székely 

; Dalárda itt is rendkívül nagy tetszés közölt 
! működött Horváth József karnagy vezeté- 
j sével. A lelkesedés oly nagy volt, hogy hang- 
i verseny, n kívül a Dalárdának még székely 

dalok előadásával is meg ke lett toldja sze­
repléseit. . z ünnep-égnek kiváló jelentősé­
get adott amaz indítvány, hogy az urdély- 
részi délvidéki magyar egyesületek szövet­
kezzenek. Ezt lelkesedéssel fogadta mindenki 
és a magunk részéről is csak helyeselni lud- 

j juk. A szervező bizottság elnökének Dr V á- 
1 e n t s i k Ferenc óvsz. képviselőt válaszlol- 

1 ták meg és elnökeiül a jelenvolt egyletek el­
nökei kérték le!.

— Kinevezés. A pénzügyi miniszter B o- 
j kor Ferenc díjtalan pénzügyi számgyakor- 

nokot a székelyudvarhelyi peuziigyigazgaló 
ság mellé' rendelt számvevőségnél ideiglenes 

: minőségű segélydijas pénzügyi számgyakor- 
noknak nevezte ki a székelyudvarhelyi pénz- 

I ügyigazgatóság mellé rendelt számvevőség 
Csíkszeredái kirendeltségéhez.

— Vasúti részvények sorsolása. A hé­
jasfalva— székelyudvárhelyi helyiérdekű vasul 
(székely v. sut) elsőbbségi részvényeinek sor­
solása minap történt meg. Kisorsolták a 241 
--50, 1821, 1822, 2281 90, 4544—50 szánni 
elsőbbségi részvényeket. A kifizetés 1J12. 
január 2-ikától kezdve történik.

— Miniszteri elismerés. A föidmiveiés- 
ügyi miniszter Dr Koós Mihály miniszteri 
tanácsos, az erdelyrészi (székelyföldi) kiren­
deltség vezetőjének előterjesztésére, tordát- 
falvi Vógh Benjamin árkosi unitárius papot, 
lordátfalvi Végh Gyula birtokos nagyérdemű 
fiát, Árkos község életében folytatott ered­
ményes és kitartó buzgó működéséért leirat­
ban tüntette ki s teljes elismerését nyilvání­
totta. Ezen kivül az igy kitüntetett lelkész­
nek pénzbeli jutalmat is utalványozott. Ezzel 
kapcsolatosan szívesen vettük egyik három- 
székmegyei lapnak a miniszteri elismeréssel 
kapcsolatosan irt következő sorait: „A kik 
ismerik a kitüntettél, azok előtt csak a leg­
természetesebb formája történt az igazi ér­
dem elismerésének. Végh Benjamin nemcsak 
a szószékban pap, de a község közéletében 
is fontos tényezővé vált. Ott van az ő keze 
minden közhasznú és közcélú intézményben. 
Hatalmas, ki'ar'ó energiával dolgozik minden 
percében a közjó érdekében. Az ő alapításai 
nemcsak számszerűleg, de eredményeiben is 
nagyok. Bárha követendő példává válna az 
ő személye. Végh nemcsak az ö községe kö­
zönségének szereleiét és l ecsúlésél vívta ki,

1 de a felsőbb ki üntetőst is megszerezte, mi- 
! hez csak őszinte gratulációnkkal járulunk. 

Részünkről a miniszteri kitüntetésben tisztán 
Végh Benjámin, az udvarhelyvármegyei Tor- 
dátfalván született derék székely érdemeit 
tartjuk elsőrendű kérdésnek és nem magát a 
leiratot. Mert a szerény székely fiú soha 

i sem törekedett ügybuzgó tevékenységében 
arra, hogy jutalmat nyerjen s ha mégis meg- 

1 látták, az csak buzditólag szolgál mindazok­
nak, kik hasonló körben, hasonlóan cseleked­
hetnek.

— Tánciskola Székelyudvarhelyt. Orbán 
János ok!, táncmester Székelyudvarhelyt, a 
polgári önképző-kör helyiségében ti hó 12-én 
(szombaton) tánctanfolyamot nyit. Növendé- 

1 keit minden tekintetben megfelelő tánceszlé- 
tikai és plasztikai, elsőrendű és szakszerű 
oktatásban részesül francia módszer szerint. 
Tanítás hetenkint hétfőn, szerdán és pénte­
ken történik. Tandíj 12 K, haladók b K. 
Vasár- és ünnepnapokon koszoiu-estélyek 
mérsékelt belépési dijakkal. Beiratkozások 
naponta d. e. 11 — 1-ig és d. u. o 7 óráig 
s este 8—10-ig a táncteremben. Bővebb tud­
nivalók a falragaszokról szerezhetők.

— Panaszos hangok kellek szárnyra 
Homoródszentmártonból, hogy a mai napra 
hirdetett unitárius papi gyűlés bankettjét 
rendezők: „kóser- vendéglődbe szállásolták 

-a keresztény7 [lapokat. A „kóser-vendéglős 
pedig csak úgy foghegyröl mondogatja, hogy 
még n szentmártoni (japót is ő „v.ezeti“. 
Ezek ellen szól a panasz és remélhető, hogy 
illetékes helyen jövőre okulásul szol^áland. 
(Beküldték.)

— Rácz Sándor fővárosi tanár fiuinternátusa.
(Budapest legszebb és legegészségesebb részén a Du- 
naparton, a parlament mellett) fölvesz teljes ellátásra 
polgáriba, reálba, gimnáziumba és kereskedelmibe 
járó tanulókat. Az intézet közvetlen közelében van­
nak az V. kerületi állami reáliskola és gimnázium, 

i keresk. akadémia és felsőkereskedelmi, fővárosi pol­
gári iskola. Az internátusbán kiváló középiskolai és 
szaktanárok készítik elő a tanulókat leckére. Fran­
cia, német és angol tanítás és beszélgetés, zene, 
torna. Magán tanulóknak külön kurzusok. Prospektust 
szívesen küld az intézet igazgatója: Ráez Sándor 
fővárosi felső keresk. isk tanár, V. Személyilök u. 7

— Csomagoló papiros kilószámra e lap 
kiadóhivatalában Kossu.h-utca 31. sz. kapható

FIGYELEM l ?'

cigarettapapírok csak az itt látható képekkel valódiak, q 
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Székelydobó községre nézve az 
1892 vi XXIX. l.-c. évlelmebea a 
tényleges birtokosok tulajdonjogának
a telekjegvzökönyvekbe való bejegy­
zése és a lelekjegyzökönyvi bejegy­
zések helyesbítése iránti eljárás be­
fejeztetvén, ez azzal a felszólítás 
sál tétetik közzé:

1., hogy mindazok, kik az 1886 
XXIX I c 15. és 17. § aí alapján 
ideértve e § oknak az 1889 XXXVIli. 
t. c. 5 és fi §-aiban és az 1891. 
XVi. t. c. 15 §. a) pontjában fog 
Iáit kiegészítéseit is — valamint 
az 1889. XXXV11I te. 7. § a és az 
1891. XVI t.-c. 15 §. b pontja alap­
ján eszközölt bejegyzések vagy az 
1886. évi XXIX. I. c. 22 §■« alap
ján történt törlések érvényielense 
gét kimutathatják, evegból törlési 
kereseteket hat hónap alatt vagyis az
1912. évi február hó 15 napjáig

telekkönyvi bejegyzések helyesbíté­
sével kapcsolatosan foganatosit- 
tassek.

E célból a helyszíni eljárás a 
nevezett községben llfll. évi szeptenh 
bér hó 18-án log kezdődni

I Ennélfogva felhivatnak :
1 mindazok, akik a telekjkvekben 

előforduló bejegyzésekre nézve oka 
dalolt előterjesztést kívánnak tenni,

! hogy a .elekkönyvi hatóság ktkül 
dőltje előtt a kitűzött határnapon 
kezdődő e-járás folyama alatt je- 
h'i.jenek meg és az előterjesztesekel 
igazoló okiratokat mutassák fel;

2 mindazok akik valamely ingat-

eltelte után 
figyelembe

hit Itató záros határidő 
e lentmondásuk többé 
vétetni nem fog,

3 hogy mindazok akik a telek­
könyv átalakítása tárgyában lett 
intézkedések állal nem külömben 

i azok, akik az 1 es 2 pontban kö 
rülirt eseteken kívül az 1892 : XXIX 
t.-c szerinti eljárás és a/ ennek 
folyamán történt bejegyzés k által 
előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat 
bármily irányban sértve vélik — 
ideértve azokat is, akik a tuiájdon 
jog arányának az 1889 XXXVIII 
t. c. 16 § a alap án történt bejegy- 

I z--set sérelmesnek találják » te 
ai- j k intet ben felszólalásukat tartalmazó 

lanhoz tulajdonjogot tartanak, de Kérvényükét a teiekkönyv; hatóság-
telekkönyvi bekebelezésre alkalmas hoz hat hónap U .
okirataik nincsenek, hogy az eljárásra évi február ho ló napjáig In/.atoag

bezárólag a telekkönyvi hatósághoz 
nyujtsik be, mert az ezen meg nem 
hosszabbítható záros batáridő eltelte 
után indított törlési kereset annak 
a harmadik személynek, aki időköz­
ben nyilvánköny vi jogot szerzett 
hátrányára nem szolgálhat ;

2. hogy mindazok, akik az 1886 
évi ’XXIX t-c. 16 es 18 §-amak 
esetében ide értve, az utóbbi §-nak 
az 1889. évi XXXVIII t.-c. 5 és 6 
§.atban foglalt kiegészítéseit is a 
tényleges birtokos tulajdonjogának, 
bejegyzése ellenében ellen mondással 
élni kívánnak: Írásbeli ellentmon­
dásaikat hat hónap alatt vagyis 
1912. évi február 15 napjáig bezá­
rólag a tlkvi hatósághoz nyújtsák 
be, mert e meg nem hosszabbítható 
záros határidő eltelte után ellent­
mondásuk többé ligyelembe vétetni 
nem log:

3„ hogy mindazok, akik az 1 és 
2 pontban körülírt eseteken kívül 
az eljárás és az ennek folyamán 
történt bejegyzések által előbb nyert 
nyílvánkönyvi jogaikat bármely 
irányban sértve vélik, ide értve 
azokat is, akik a tulajdonjog ará 
nyának az 1889 évi XXXVIII. t.-c. 
16 § alapján történt bejegyzéseket 
sérelmesnek találják, e tekintetben 
felszólalásukat tartalmazó kérvé­
nyüket a telekkönyvi hatósághoz 
hat hónap alatt, vagyis 1912. évi 
február hó 15 napjáig bezárólag a 
telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, 
mert ezen meg nem hosszabbítható 
záros határidő elmúlta után az em 
litett bejegyzéseket csak a törvény 
rendes utján és csak az időközben 
nyílvánkönyvi jogokat szerzett bar 
madtk személyek jogainak sérelme 
nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a 
felek, akik a kiküldöttnek eredeti 
okiratokat adtak át, hogy a mennyi­
ben azokhoz egyszersmind egyszerű 
másolatokat is csatoltak, vagy ilye­
neket pótlólag benyújtanak, az ere­
detieket a telekkönyvi hatóságnál 
átvehetik

A kir. törvényszék mint tlkönyvi 
hatóság.

Székelyudvarhely, 1911. aug. l én.
Gyarmatit}' Ferenc, s. k. kir 

törvényszéki biró.
A kiadmány hiteléül :

Dósa Aladár.
kir. tszéld. telekkönyvvezetö.

az i886: XXIX. t -c. 15 18. és az 
1889 . XXXVIII t. c. 5. 6. 7. és 9 
§§-ai értelmében szükséges adatokai 
megszerezni iparkodjanak és azokkal 
igényeiket a kiküldött előtt igazolják, 
avagy oda hassanak, hogy az át­
ruházó telekkönyvi tulajdonos az át­
ruházás létrejöttét a kiküldött előtt 
szóval ismerje el és a tula jdonjog be­
kebelezésére engedélyét nyilvánítsa, 
mert különben jogaikat ezen az 
utón nem érvényesíthetik és a belyeg 
és illetek elengedési kedvezménytől 
is elesnek ; és

3 azok, kiknek javára tényleg 
mar megszűnt követelésre vonatkozó 
zálogjog, vagy megszűnt egyéb jog 
van nyilvánköny vileg bejegyezve, 
úgy szintén az ily bejegyzések­
kel terhelt ingatlanok tulajdonosai, 
hogy a bejegyzett jognak törléséi 
kérelmezzék, illetve, hogy a törlési 
engedély nyilvánítása végett a kikül­
dött előli jelenjenek meg, mert 
elleneseiben a bélyegmentesség 
kedvezményétől elesnek.

A kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság.

Oklánd, 1911. évi augusztu- 
7 én KELEMEN s. k. albiró.

A kiadmány hiteléül:
SZELES F. kir tlkvvezető h.

nyújtsák be, mert ezen meg nem 
lio-zabbithaió záros határidő eltelte 
után az átalakításkor közbejött t-- 
vés bevezetésből származó bármi­
nemű igényeket jó hiszetnü 3 ik szem. 
irányában többe nem érvényesíthetik, 
az em iteit bejegyzéseket pedig csak 
a törvény rendes utján és ctak idő­
közben ny lvánköny vi jogokat szer 
zett harmadik személyek jogainak 
serelme nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a 
felek akik a hitelesítő bizottságnak 
eredeti okira'okat adták át, hogy 
amennyibe azokhoz egyszersmind 
egyszerű másolatokat is csatoltak 
vagy ilyeneket pótlólag b nyújtanak 
az eredetieket a telekkönyvi ható 
saguál átvehetik

Kell Székelyudvat he'y 1911 évi 
augusz'us hó 3 napján a kir. tör­
vényszék muii Ikvi ha’óság.
GYaRMATHY FERENC s k. tör­

vényszéki biro.
DÓSA. ki--, tlkvvezető.

Arany, Ezüst, Vas, Bronz, Porcellán

r. Régiségeket '"fi*"
azonnal megvásárol, esetleg értékel, 
vagy utasítást ad.
IIaK>»téki árverésel<en

mint vevő résztvesz 
Arany, brilliáns éksze­
reket, ezüst, tárgyakat 
(tört állapotban is) bár­
milyen összegre vásárol

Dietrich Gyula
lí oI«7,svár t.

Levélben! megkeresésre azonnal vá­
laszol.
Sürgönyeim: Dietrich 
ékszerész Kolozsvár

BOR!
Vonieiitrel («.viliit u/éktíly- 
m!<; rlinlyi bonitigykeres- 

liedönól
a legjobb minőségben, nagy válasz­
tékban és legelőnyösebb árak mel­
lett nagyban és kicsinyben kapható

hó
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N1GR1M
(Fernolenrit) 

a legjobb cip3k rém
f. Minden fitt kapható!
A bécsi vadászati kiállitáson 

■nmy éremmel kitüntetve

Stoch Cognac gyógyszer'

Hirdetmény. I

Szám: 6110—1911. tlkvi.

Hirdetmény.
A m kir. Igazságügy miniszter 

1906 évi Julius 6-án 14114 906. sz, 
aíatt elrendelte, hogy az oklándi 
kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatósághoz tartozó Abásfalva község 
telekjkönyveiben fölvett mind azon 
ingatlanokra nézve,a melyre az 1886. 
XXIX. és az 1889. XXXVIII. és 
1891 évi XVI. t,-cikben a tényle- 
es birtokos tulajdonjogának bejegy­
zőt rendelik az 1892 évi XXIX 

t jkkben szabályozott eljárás a

Parajd község telekkönyve birt k- 
szabályozás következében átalakít­
tatott és ezzel egytdeüleg azokra az 
ingatlanokra nézve, amelyekre az 
1886: XXIX. az 1889: XXXVIII és 
az 1891 : XVI t. cikkek a tényle­
ges birtokos tulajdonjogának bejegy­
zését rendelik, az 1892 : évi XXIX 
t, cikkben szabályozott eljárás a 
teiekjegyzőkönyvi bejegyzések he­
lyesbítésével kapcsolatusan fogana­
tosíttatott;

Ez azzai a felhívással tétetik közzé :
1. hogy mindazok luk az 1886:

I XXIX t.-c. 15 és 17 § ai alapján 
1 ideértve e §-oknak az 1889 : XXXV! 11
j t.-c. 5 és 6 § aiban és az 1891 : 
XVI t. c. 16 § a) pontján foglalt ki 

I egésziléseit is — valamint az 1889 
; XXXVIII t-c. 7 §-a és az 1891 :
IXVI t.-c. 15 § b) pontja alapján 
i történt törlések érvénytelenségét ki- i 
mutálhatják e végből törlési kerese- 

j löket hal hónap a'att vagyis 1912 
I évi február hó 1Ő napjáig bezárólag 
i a telekkönyvi hatósághoz nyújtsák 
I be , mert az ezen meg nem hossza 
j bithaló záros határidő eltelte után 
I ioditott törlési kereset annak a har­
madik személynek, akt időközben 
nyílvánkönyvi jogot szerzett hál rá - 

I nyara nem szolgálhat;
2. hogy mindazok, akik az 1886 

XXIX t.-c 16 és 18 fainak esetei­
ben ideértve az alábbi §-nak az 
1889: XXXVIII t’ c. 5 és 6 §-aihan 
foglalt kiegészítéseit is — a tény­
leges birtokos tulajdonjogának be­
jegyzése ellenében ellentmondással 
élni kívánnak, írásbeli ellentmondá­
sukat hat hónap alatt vagyis 1912 
évi február hó 15 napjáig bezáró­
lag a telekkönyvi hatósághoz nyiij- 
,, ált he, mert ezen megnetnhosszab

motoios cséplökészlctet előnyös árban
I kedvező fizetési módozatokkal teljes 

szavatossággal, beszerezni óhajt, úgy 
forduljon megkereséssel

SZŰCS ÖDÖN
BUDAPEST, VI., NAGYMEZŐ-U. 66.

I szám alatti mezőgazdasági és ipari 
gépkereskedelmi vállalathoz, mely cég 

' felszólításra árjegyzéket és költségve- 
téstdijmentesen küld meg.

BÉLYEGZŐK megrendelésre mindenféle 
kivitelben bárhova a. legpontosabban 

gyári áron szállíttatnak Betegh Pál könyv­
nyomtató- és könyvkötő.intézetéből Székely- 
udvarhelyt, Kossuth utca 31. sz.

Jü ®Éa
Garantált valódi 
borpárlat. I jzése 

legszigorúbb 
ellenőrzés mel­

lett történik.

Garnis és stoch
Barcola.

A töltés és du­
gaszolás Bécsben 
a cs. kir. vegyé­
szeti állomáson 
történik s min­
den egyes palack 
az állomás bé­
lyegzőjével van 
ellátva.

Mindenütt kapható

H a m i s iI ti s t ól v é d v e va n

r
ÉRTESÍTÉS.

Cipőraktáromat leszállított árak 
mellett kiárusítom.

Szükségletét mindenki saját ér­
dekében el ne mulassza nálam be­
szerezni.

Tisztelettel
Kzcnlhovits .Iíüion Utóda

Kész blonsok és gyerniekruhftk.
Kész ni jak ön koNtiimök mélyen le.szfil- 

litott ára kivan kaphatók.

Betegh Pál villammotoros könyvnyomtató-intézeféböl Székelvudvarhelyt.
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